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東西に一直線にのびた道路上のP地点にバスが停 :本 自 Vヽ  は 幡 V・ Vノ υ に 爆 FIIftt νノ エ ン嘔尽 Yu⌒ /ヽ ″ lT千 .ヽ|     |      

∫している。バスはこの道路を東に向かって進むものと 
・

し,バスが P地点を出発してからπ秒後までに進む道
のりをνmとする。

νを "の
式で表すと,

“の変域が0≦″≦20のとき,y=烏
″2でぁり

,

″の変域が20≦ κ≦60のとき,ν =αχ tt b(α ,bは定

数)である。ただし,χ =60のときはν=600である。ノー……早 ~―…y… ―… 卜」生_翌:″ ___Aさんはバスが進む道路と同じ道路を東に向かって,120
一定の速さで自転車に乗って進んでいる。バスが P地

点を出発すると同時にAさんはP地点を通過し,バス黒ぞ画冗 9。 倒刊瞬に AdMよ r地思中 理 %ハ 人 に
端 計 考 ― 七 o/が P地点を出発してから 15秒後に Aさんはバスに追      1520

いつかれた。                              _       イ

右の図は,バスが P地点を出発してから60秒後までの時間とバスが進む道のりの関係  り=― )け じYι・
をグラフに表したものに,Aさんの進むようすを書き入れたものである。

       (_ぃ 、い。)聯謄駄次の (1)～ (3)に最も簡単な数で答えよ。

(1)バスが P地点を出発してから20秒後までの,バスの平均の速さは秒速何 IIlか求めよ。

(2)バスが P地点を出発してから20秒後に,バスとAさんは何m離れているか求めよ。

(3)P地点から東に向かって 6001n進んだところにQ地点がある。Bさんはバスが進む道
路と同じ道路を西に向かって,秒速 3mの一定の速さで走っている。Bさんはバスが
P地点を出発する 10秒前にQ地点を通過し,P地点まで走る途中でこのバスとすれち
がった。

Bさんがバスとすれちがったのは,バスが P地点を出発してから何秒後か求めよ。
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